

为“暖心旅程”点赞

本报评论员 李晨光

晚报观察

8年前,衣着破烂的佟亚轩流落到孟村捡垃圾,被好心人王少广收留、照顾。8年过去了,上了年纪的佟亚轩身体大不如前,爱心人士萌发了为他找家的想法。这个想法得到了孟村相关部门的支持。在他们的帮助下,近日,救助站工作人员和爱心人士一起,将佟亚轩护送到家乡哈尔滨。

(据 2023年12月23日《沧州晚报》3版)

一段长达1300余公里的跋涉,近日终于画上句点,佟亚轩回到了思念已久的家乡。这一次回归,不只是一趟地理上的旅程,更是人性光辉的一次绚烂展示。

我们从佟亚轩的故事中,洞见了乡土中国的深情厚谊。

8年前,佟亚轩漂泊至孟村,与新集镇杨石桥村村委会主任王少广不期而遇,这一段经历改写了他的命运。一件件充满了善心的衣物,一顿顿共享的家常便饭,还有无数次的无私帮助,演绎了一个个感人至深的爱心故事。正是这些点点滴滴的爱,缓解了佟亚轩面临的困境,让他



在陌生的地方找到了一个可以依靠的家。

然而,当病魔缠绕、劳动能力不复从前时,佟亚轩该何去何从?因此,这段跨越1300余公里的返乡护送,展示了一种超越血缘、地缘的人间真情。在此次历程中,爱心协会和救助站对佟亚轩的悉心照顾,不仅是对一个生命的救助,更是对社会底线的一种坚守。暖衣、暖鞋、暖食……每一细节都体现着细致入微的关怀。

不得不提的是,志愿者田雨生和其团队的善良与无私。寒冷的天气、艰难的路况、长时间的陪伴,这些并没有阻止他们将一

名需要帮助的人送回家的脚步。跨越地域,克服种种困难,最终将佟亚轩安全送回家乡。田雨生话语中流露出的满足感无需多言,这不正是中华民族助人为乐精神的生动写照吗?

对于佟亚轩而言,志愿者的上路护送意义深远。它不是简单的回家之路,而是包含了无数人善行和关切的爱心旅程。

这个横跨千里的暖心旅程,让我们看到了温情的力量和社会大义的光辉。而田雨生和所有参与帮助的爱心人士,用他们的行动提醒着我们:每一个人都有可能成为他人生命中的温暖守护者。

留言板

一家一个拿手菜 居民共享“百家宴”

【事件】

我带两道菜过去!

近日,沧州运河区行署西街社区组织居民举办“红色庭院百家宴”活动。辖区居民纷纷做出拿手菜,和邻里围坐一起品尝丰盛的饭菜,共叙浓浓邻里情。(1月1日《沧州晚报》)

【留言板】

@微风:我们社区倒是有这样的活动,但是我不太会做菜,所以没有报名。

@禅意:真不赖!我经常组织邻居在一起坐一坐,谈谈心,吃吃饭,促进邻里关系。

@轻松周末:不会做饭的人能不能提一兜馒头过去“混桌”?

@美好家园:太羡慕这样的邻里氛围了!

@东子:像这样的老小区,好多都是几十年的邻居,大家都比较熟悉,关系比较好。

@带刺的玫瑰:我就是这个小区的,我也想参加这样的活动。

@生活禅意:值得推广!

@米粒:我不是这个小区的,但是我想参加。下次

画中话

挤掉牙膏医疗功效的“水分”



“治牙龈疾病”“防治幽门螺杆菌”“消炎镇痛、止血”……现在市面上不少牙膏违规标注医疗作用。

实际上,这些牙膏标注的所谓医疗功效多属于“伪科学”。比如,一些牙膏号称能治疗幽门螺杆菌,而专家指出,幽门螺旋杆菌定植在

人体的胃中,无法通过用刷牙预防或治愈。

对于市面上肆意宣传医疗功效的牙膏,执法部门必须严加监管,该处理的处理,该下架的下架,不能继续让消费者为这些无用的噱头买单。 据《广州日报》

回音壁

男子被辞心生怨气 删空公司网店信息

近日,山东青岛的王某被公司辞退,因此心生怨气。一次酒后,王某动用以前的管理员账号密码,进入公司网店管理界面,将网店中的畅销产品全部删除。当地公安部门接到报警后,将王某抓获。因涉嫌破坏计算机信息系统罪,王某被依法拘留。

据@九派新闻

回音:别做违法的事!

吃饺子配糖蒜 引发急性过敏

近日,河南新乡医学院一名医生在医院吃饺子配糖蒜,突发急性过敏。她头皮发痒,心慌胸闷,口服药完全不起作用。这名医生果断借助工具打开自己的气道,并让爱人去ICU准备签字。被抢救过来之后,医生说,庆幸发病时在医院,否则后果不堪设想。 据@大象新闻

回音:过敏真的会致命!

传媒大厦一二层对外招商

空间宽阔: 2000余平方米,空间互通,大厅宽敞气派,框架结构,改造升级随心所欲,适合银行、证券、保险、培训机构等行业办公。

位置优越: 解放西路黄金路段,距高铁站仅1000米,交通便捷。

配套完善: 中央空调,水电齐全,网络入户,车位充足,专业安保。

品质卓越: 党报办公大楼,文化氛围浓厚,品牌优势独享,社会效应显著。

招商热线: 0317-3157958